



9 вересня, у день народження великого земляка-полтавця, генія-українця Івана Котляревського, в обласному центрі відбувся літературно-мистецький форум творчої громади Полтавщини.

У приміщенні ОДТРК "Лтава" зібралися маститі і знані майстри пера, керівники літературних студій, юні літератори і журналісти, педагоги, батьки, пересічні знавці та шанувальники красного слова.

Серед почесних гостей заступник голови обласної ради Володимир Марченко, заступник голови облдержадміністрації, голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном Валерій Пархоменко, Полтавський міський голова Олександр Мамай, депутати, керівники управлінь і установ.

Під час театралізованої церемонії відкриття форуму Володимир Марченко, зокрема, привітав присутніх із урочистою подією та повідомив, що якраз сьогодні повертається із Санкт-Петербурга делегація обласної ради на чолі із її головою Іваном Момотом, яка перебувала у Північній Пальмірі із офіційним візитом з метою розширення двосторонніх відносин.

До складу делегації входила й творча група артистів обласної філармонії, які на високому рівні майстерності презентували пітерцям українське слово та національну культуру, полтавський колорит, чим викликали цілковитий фурор. Також полтавці подарували партнерам комплекти дитячих українських костюмів.

Володимир Марченко наголосив, що питання розвитку рідної мови, усі відповідні тематичні заходи, як і нинішній, постійно генеруються і підтримуються обласною радою, про свідчать й засновані нею обласні премії імені Івана Котляревського, Панаса Мирного, Леоніда Бразова, інші стимулюючі програми.

Опісля виголошених привітань організатори дійства запросили почесних гостей стилізовано сплести соковитим українським словом-квіткою символ урочистого зібрання – “віночок єднання”.

А лейтмотивом літературно - мистецького форуму стало пошанування та нагородження майже 30 переможців і дипломантів XII загальнонаціонального конкурсу “Українська мова – мова єднання” від Полтавщини.

Задля виконання цієї почесної місії до Полтави прибув зачинатель, організатор і натхненник конкурсу, заслужений журналіст України, голова Одеської обласної організації Національної спілки журналістів України Юрій Работін.

Усього на конкурс було подано авторами з України, Росії, Молдови та Китаю 185 творчих доробків.



Сам Котляревський би пишався земляками

П'ятниця, 09 вересня 2011, 14:31 - Останнє оновлення П'ятниця, 09 вересня 2011, 15:37

